



43-летний Игорь Иткалюк из города Михайловска (Ставропольский край) подъехал утром к гаражу и заметил, как неподалёку в куче мусора что-то зашевелилось. «Подумал, выброшенные щенки или котята, – рассказывает мужчина. – Раскрыл тряпки, а там детская головка. Сразу укутал младенца. Вспомнил, что в ста метрах от гаражей видел карету «скорой помощи», рванул к ней».

Новорождённого удалось спасти. Малыш пролежал на холоде около полутора часов, но сейчас с ним всё в порядке. Вскоре полицейские задержали 35-летнюю жительницу одного из соседних домов – она призналась, что избавилась от нежеланного ребёнка. Возбуждено уголовное дело, а бдительного михайловца сотрудники МВД наградили за внимательность.

У этой истории есть продолжение. Игорь женат восемь лет, но детей нет, и он решил усыновить подкидыша. Увы, малыша ещё в больнице приняла под опеку молодая семья. Впрочем, мужчина твёрдо уверен, что отцом всё-таки станет: Семья планирует взять ребёнка из детдома.